

买买买！唐山惠民消费季启动

千余家企业打折销售，“日有实惠，周有活动，月有惊喜”

本报讯(燕都融媒体记者闫漪)4月29日,唐山市“2020唐山惠民消费季”活动正式启幕。此次活动旨在落实《唐山市2020年扩大消费十大专项行动实施方案》,千方百计促进消费回补和潜力释放,把疫情对群众生活、经济发展的影响降到最低限度,实现促消费、保发展、惠民生。

此次“惠民消费季”系列活动,于5月1日至7月31日开展,涉及唐山市辖区内的重点商场、超市、汽车、电商、家电、成品油等千余家零售企业。此次活动将发动百家

汽车销售企业,依托国家刺激汽车消费的各项举措,开展优惠销售、打折销售,让利百姓;发动千家加油站(点)和便利店推行优惠让利活动。同时延伸到商超、电器等板块,实现“日有实惠,周有活动,月有惊喜”。

记者了解到,此次活动五大内容包括:一是商超板块。大型商场、超市、综合体、步行街区将推出体验消费、品牌消费、便利消费、绿色消费等消费模式,抓住“五一”“六一”、端午节、春夏销售旺季等关键时点开展

惠民销售,以低价折扣、赠券赠礼、新品体验、积分抽奖等方式向消费者送实惠,实现“日有实惠,周有活动,月有惊喜”为消费者送上多彩的购物体验。二是电商板块。借助直播带货新形式和“618”消费热点,组织电商企业开展专场促销、特色品牌展等促销活动,组织商业企业开展线上线下联合销售让利活动,发挥“无接触配送”优势,让广大消费者享受物美价廉的商品和服务,体验网上订购的便捷、实惠和高效。三是汽车板块。鼓励汽车销售企业依托国家刺激汽车

消费的各项举措,加大对新能源车等绿色出行产品的推广销售力度。鼓励开展优惠销售、打折销售,让利百姓。四是油品板块。中石化、中石油、中海油所属加油站和社会上其他大型加油站,将推行优惠让利“一站一策”,开展“点对点”营销,发挥便利店非油品促销作用,引导成品油零售企业在国道、省道重点区域开展汽柴油优惠让利销售。五是家电板块。大型家电经营企业将通过以旧换新、发放优惠券等促销形式,让消费者得到实惠。

女警用执着和坚守书写档案人生

燕都融媒体记者 吴艳丽 通讯员 方雪静 文/图

提起人民警察,大家可能脑海里会马上闪现刑侦民警、治安民警身着警服威风凛凛地破获大案、智擒罪犯、武装巡逻等画面,其实在全国数百万名的公安队伍中,还有他们——平凡的档案民警。他们始终把积累好、保管好、利用好公安档案作为自己为公安事业添砖加瓦增色添彩的奋斗目标,唐山市公安局开平分局王伟就是这样一名普通的档案民警。

从警17年,细细算来从派出所行政内勤兼职档案员到分局机关主抓档案管理业务,不知不觉与档案已结缘14余载。在公安机关众多的工作性质中,档案工作往往是被人遗忘的角落,常常会被别人认为是整理整理资料,既简单又轻松。实则不然,每一本装订成册的档案,都要经过档案民警认真的阅读筛选,然后严格按照档案种类分类、编号、录入、扫描、装订、上架,这看似简单的重复,无不凝聚着档案民警的辛勤和汗水,体现着档案民警对公安历史高度负责的精神和态度,其中的复杂繁琐、枯燥乏味只有他们自己能够体会。多年的档案工作经历,也让她对档案积累了深厚的感情,对档案工作有了更深的认识和理解,每天王伟都带着饱满的热情投入到她所热爱的档案工作中,像照顾自家孩子一样精心管理着每本



档案,热情为每位有需要的群众、领导、同事提供查阅服务,体味着档案给她带来的酸甜苦辣,也收获着档案带给她的满足感和荣誉感。

2011年11月20日发生一起多人互殴伤害致死案件,办案过程中需提供犯罪嫌疑人胡某某的前科资料,对于室藏档案如指掌的她不费吹灰之力就准确查出犯罪嫌疑人曾于2005年因打架伤人被劳教2年的前科档案,为办案民警及时办理逮捕手续提供了有力证据。

2013年10月的一个下午,一位身患重病的老人在亲戚的陪同下来到派出所,因急需钱住院手术治疗想卖掉自己的房子,却发现自己身份证上的姓名与房产证上不一致,房子卖不了,老人的手术也无法顺利进行。老人抱着最后的希望来到派出所查找当年她从原籍迁入的户籍档案。在老人记不清准确年代的情况下王伟不厌其烦逐年翻阅,最后终于找到了老人的户籍档案为其提供了原始证明,当那泛黄的户籍底页被找到的一瞬间,老人眼含热泪拉着她的手说:

“年轻人,我的病有救了,大夫说我的病只要治疗及时还可以多活几年,是你延长了大妈的生命啊,我该怎么感谢你呢?”这一刻她的心里暖暖的,为能帮老百姓排忧解难、解决实际困难而骄傲,也为自己是一名档案民警而自豪。

2018年11月5日,通过王伟准确调阅提供1996年无地农民“农转非”指标分配相关资料,为全区顺利开展四街片区改造工程提供了有力依据。特别是2019年全市“一港双城”创建工作全面铺开,开平区启动上村改造项目,由于该村村民的户口性质属于“农转非”户口,情况比较特殊,因无有关上村“农转非”的确切批复文件,致使该项目停滞不前。王伟连夜查找相关档案资料,并紧急联系市局档案处领导,功夫不负有心人,最终找到了批复文件。

这些琐碎的、甚至容易被人忽视的一桩桩小事在她眼中都是无比重要的大事,那些一本本用汗水和心血装订的泛黄的档案在她眼中都是无价的宝贝,她用持之以恒的坚守和百分之百的热情投入到所热爱的档案工作中,用档案记录自己的公安历程,用执着和坚守书写自己最灿烂的档案人生。

新领域 新技术 新跨越

秦皇岛市工人医院心脏介入中心成立一周年啦!

自去年3月26日,秦皇岛市工人医院成立北京阜外医院“姚民工作室”,开创了医院心内科介入技术的新纪元,一年来,心脏介入中心共开展介入检查及治疗230余例,其中急性心肌梗死急诊介入手术20例,为医院取得了良好的经济效益及社会效益。科室不断加强团队素质建设,诊疗技术实现了质的飞跃,有力地促进医院胸痛中心建设,进一步提升医院心血管疾病的救治能力,获得众多患者的信任与赞扬。

市工人医院心脏介入中心拥有

美国GE330血管造影机,与阜外医院、安贞医院、秦皇岛市第一医院建立了良好的技术协作关系。医师团队曾先后在首都医科大学附属北京安贞医院和北京阜外心血管病医院进修学习。除中国医学科学院阜外医院冠心病诊治中心主任姚民教授来院坐诊手术,阜外医院、安贞医院、秦皇岛市第一医院心血管病介入专家也定期来院手术及技术指导。每周二定为手术日,节假日期间照常开展手术,方便广大患者就医。

通过一年的历练,介入治疗形成了顺畅的流程,建立了心内介入

群,使科室、手术室、供应室、放射科能够瞬间联动。灵活配备科室手术人员,手术医生在介入室手术时,留守病房的副主任和医生在病房密切观察术后患者的生命体征及手术部位的变化,相互配合确保医疗安全。科主任几乎每台手术都全程参与,确保与家属、专家及病房沟通顺畅,尽力不漏每一个细节。手术室到病房途中,患者有专门护理人员接送,确保衔接顺畅并保证途中的安全。在全科人员的精诚团结,共同努力下,挽

救了一条又一条鲜活的生命。

心脏介入中心现开展冠状动脉造影术及冠状动脉支架植入术、肾动脉造影及支架植入术,新的一年拟开展心脏起搏器植入术、各种心律失常的射频消融术等各种心脏

介入手术。

秦皇岛市工人医院心脏介入中心以患者满意,百姓放心为使命,不断提高医疗技术水平和综合服务能力,使广大患者在家门口就能获得优质的医疗服务。(苏心/文)



2019年度唐山松下环境保护奖励基金申报公告

2019年度唐山松下环境保护奖励基金申报工作已开始,现公告如下:

一、奖励对象

唐山市范围内为生态建设和环境保护做出突出贡献的人员、单位:

1. 为污染企业环保治理做出突出贡献者;
2. 生态建设和环境保护典型项目的主要参与者;
3. 热心环境宣传教育和环保公益项目的践行者、志愿者;
4. 为全市生态建设和环境保护提出优秀建议者;
5. 为生态建设和环境保护做出贡献的一线工人和群众;
6. 积极传播生态文明理念的国家、省、市

等各级绿色学校及环保设施、城市污水垃圾处理设施公众开放单位。

二、评选方法

申报形式有政府部门推荐、社会组织推荐、群众联名推荐和个人自荐。基金管理委员会秘书处负责接收整理申报材料,组织召开理事会会议对拟选名单进行审核,确定奖励对象(原则上为差额评选)。申报人员限于未获得过基金奖励者。原则上生态环境系统在编人员不得申报。

三、奖励方式

1. 奖励等级分为一、二、三等奖,如有特殊贡献者,将增设特等奖(特别奖)。个人奖励人数不作具体规定,由基金管理委员会根

据申报人具体事迹确定。各级绿色学校不超过3家、环保设施、城市污水垃圾处理设施公众开放单位不超过2家。

2. 2020年“六·五环境日”期间召开表彰会,向获奖者颁发荣誉证书和奖金。

四、申报要求

1. 申请人需提供真实的先进事迹,要求内容精炼、事迹突出。
2. 由申请人填写《唐山松下环境保护奖励基金申报表》,撰写事迹材料。推荐单位出具意见,个人自荐的由所在单位或街道出具意见。
3. 各级绿色学校可直接向市生态环境局申报,环保设施、城市污水垃圾处理设施公众开放单位通过所在地生态环境分局进行

申报。

4. 各县(市、区)、开发区(管理区)所属区域申报人员,可以到所在地生态环境分局领取《唐山松下环境保护奖励基金申报表》,也可以在唐山市生态环境局网站(<http://sthjj.tangshan.gov.cn>)《通知公告》中自行下载申报表。

5. 基金申报截止日期为2020年5月10日18时,逾期不再接收申报材料。

6. 申报材料接收单位为唐山松下环境保护奖励基金管理委员会秘书处。

地址:路北区北新西道86号市生态环境局208房间

联系人及电话:万静雯 2336505

唐山松下环境保护奖励基金管理委员会

2020年4月30日